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Problema 1

» [ntr-o livadd s-au adunat in trei
serii, mere in 3069 de Iadite. In prima
serie, s-au strans 847 de ladite, iar in
a doua serie 698 de |adite.

Cdate ladite au fost umplute in a
treia serie?




Datele problemel

»Total — 3069 |ladite
®Prima serie — 84/ ladite
®» A doua serie — 698 ladite

»Catfe ladite suntin a treia
serie?



Rezolvare 1

1. Cate ladite s-au strans in primele douad serii¢
847 + 698 = 1545 (ladite)
2. Cate ladite s-au strans in a treia serie?
3069 — 1545 = 1524 (ladite)
R: 1524 [adite

Exercitiul problemei: 3069 — (847 + 698)




Rezolvare 2

» | Cate ladite s-au strans in a treia
serie?
3.069 - 847 - 698 =
2.222 — 698 = 1.524 (ladite)
R: 1.524 |adite




Problema 2

Intr-o familie, tatdl castigd 2725
de lel pe lung, mama cu 938 mai
putin, lar fiul are o bursa de merit
del98 lel pe luna.

Care este venitul familiel intr-o
lunde




Datele problemel

»Tata - 2757 lel
»\Mama — cu 938 mail putin

»Ful - 198 lel

» Care este venitul familiel?



Rezolvare

1. Cati lel castigd mamae¢
2./57 —-938 = 1.819 (lel)
2. Care este venitul familiei?
2.757 +1.819 + 198 = 4.774 (lel)
R: 4.775 lel
Ex: 2.757 + (2.757 — 938) + 197 =



Temad

» Caietul de lucru
» Pag 16 si 17
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